

पूर्व-परीक्षा प्रशिक्षण केंद्र

(अनु. जाति/अनु. जनजाति/अन्य पिछड़ा वर्ग)

हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय, शिमला-171005.

Email ID: director.pecc.hpu@gmail.com

मेडिकल तथा इंजीनियरिंग की विभिन्न प्रवेश परीक्षाओं के लिए प्रशिक्षण (Coaching)

पूर्व-परीक्षा प्रशिक्षण केंद्र, हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय, शिमला-5, वर्ष 2016 के दौरान आयोजित की जाने वाली विभिन्न मेडिकल तथा इंजीनियरिंग की विभिन्न प्रवेश परीक्षाओं में भाग लेने वाले अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति अन्य पिछड़ा वर्ग तथा सामान्य वर्ग के छात्रों/छात्राओं के लिए निम्न समय सारिणी के अनुसार प्रशिक्षण (Coaching) कार्यक्रमों का आयोजन कर रहा है।

क्र. सं.	प्रवेश परीक्षा जिस के लिए प्रशिक्षण दिया जाएगा	समय अवधि	आवेदन की अंतिम तिथि	चयनित अभ्यर्थियों की सूची
1	JEE(Main)/HPCET/ B.Tech.(UIIT) etc.	21-3-2016 से	16 मार्च, 2016	19 मार्च, 2016
2	AIPMT/BAMS/B.Sc.(Nurs)/B.V.Sc.& A.H. etc.	20-5-2016	2016	

अनुसूचित जाति तथा अन्य पिछड़ा वर्ग से संबधित अभ्यर्थी जिनके परिवार की वार्षिक आय रु. 3.00 लाख से कम है तथा अनुसूचित जनजाति वर्ग के अभ्यर्थी जिनके परिवार की वार्षिक आय रु. 2.50 लाख से कम है, उन छात्रों को उपरोक्त प्रशिक्षण निशुल्क प्रदान किया जाएगा तथा जिन अभ्यर्थियों की कक्षाओं में कुल उपस्थिति 75% से अधिक होगी को राज्य सरकार की योजना के अंतर्गत वजीफा भी दिया जाएगा। सामान्य वर्ग के अभ्यर्थियों से इस पूरे प्रशिक्षण (कोर्स) का शुल्क रु. 5000/- लिया जायेगा।

उपरोक्त प्रवेश परीक्षाओं में सम्मिलित होने जा रहे इच्छुक अभ्यर्थी पूर्ण रूप से भरे हुए आवेदन पत्र आवश्यक प्रमाण पत्रों सहित अंतिम तिथि (16 मार्च, 2016) से पहले निदेशक के कार्यालय को भेजे जा सकते हैं। आवेदन पत्र किसी भी कार्य दिवस में निदेशक के कार्यालय से निशुल्क प्राप्त किए जा सकते हैं या विश्वविद्यालय की वेबसाइट (www.hpuniv.nic.in) से डाउनलोड किए जा सकते हैं। उपरोक्त प्रशिक्षण के लिए अभ्यर्थियों का चयन 10+2 या दसवीं की वार्षिक परीक्षा में प्राप्त अंको के आधार पर किया जायेगा तथा चयनित अभ्यर्थियों की सूची पूर्व परीक्षा प्रशिक्षण केंद्र के सूचना पट्ट पर तथा विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर 19 मार्च, 2016 को उपलब्ध करवा दी जाएगी। अन्य जानकारी के लिए परीक्षण केंद्र के दूरभाष संख्या 0177-2830791 तथा 2833458 पर संपर्क कर सकते हैं।

उपरोक्त प्रशिक्षण कार्यक्रमों में प्रशिक्षण/व्याख्यान देने हेतु प्रशिक्षित एवं अनुभवी प्राध्यापकों/स्वत व्यक्तकों से भी आवेदन पत्र आमंत्रित किए जाते हैं जो की इन कार्यक्रमों के दौरान विभिन्न विषयों में प्रशिक्षण देने के इच्छुक हों।

(आचार्य जोगिंदर सिंह धीमान)

निदेशक

प्रतिलिपि :

- 1 जनसमर्पक अधिकारी हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय को विभिन्न समाचार पत्रों व आकाशवाणी तथा दूरदर्शन के माध्यम से प्रकाशित एवं प्रसारित करने हेतु प्रेषित।
- 2 वेब प्रशासक, हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय की आधिकारिक वेबसाइट में प्रकाशित करने हेतु प्रेषित।

(निदेशक) 15/2/2016